

调查称中国 23 年移民近千万人

中国与全球化研究智库的调查发现,近70%的中国受访者认为,环境、医疗水平等因素成为他们移民的重要原因。

据第一财经日报报道,“投资移民”迅猛增加,选择“海外置业”投资增速,“海外购房团”队伍庞大。中国与全球化智库(CCG)的最新调查显示,中国海外投资移民与投资方向呈现新趋势,中国企业和个体型家庭的资金投资能力与国际理财战略,已经开始初步显现。

海外投资与移民呈现新趋势

“近年来,『投资移民』这个词出现的频率增多,其在移民比例上的增大也是目前中国海外移民大潮中突出的现象。”中国与全球化智库主任王辉耀告诉《第一财经日报》记者。

中国与全球化研究智库刚刚完成的调查结果显示,近三年,中国投

资移民美国的人数迅速增长。2010年获得EB-5有条件绿卡的只有772人,2011年就递增至2408人。

根据美国国务院的最新数据,2012年获得EB-5有条件绿卡的人数为6124人,是2011年的2.5倍,是2010年的7.9倍。

该智库21日公布的数据显示,2011年,个人可投资资产超过600万元的中国人拥有约33万亿元的资产,其中2.8万亿元的资产已经转移至海外,约占中国2011年GDP的3%。在富裕阶层海外资产转移目的地的选择上,中国香港、美国和加拿大成为主要集中地,分别占比22%、21%和16%,其后是瑞士(9%)、新加坡(6%)和澳大利亚(5%)。

伴随著投资移民迅速增长,“海外置业”也在迅猛增加。中国与全球化研究智库的数据显示,从2011年起中国人就成为美国第二大海外

房地产买家。在加拿大多伦多、英国伦敦等海外置业热门城市中,境外买家中有20%~40%来自中国。去年,中国人海外购房可谓疯狂,在美国、英国、澳大利亚等国家的中国房地产买家迅速成为了当地房地产市场的新客户群,被称为“中国购房团”。

山东大学移民研究所所长宋全成介绍,英国、德国和比利时等欧洲其他国家也成为了中国购房团的目标。中国购房者正在海外扩大阵地,英国爱丁堡、美国底特律和马来西亚吉隆坡等地也成为中国投资海外置业领域的一个选项。王辉耀介绍,中国海外置业投资在加拿大温哥华的比例从2011年的29%上升到2012年的40%以上。

中国与全球化研究智库的数据同时显示,中国人是温哥华、布里斯班、伦敦这三个城市地产业的第二大海外置业投资家,其购房额占到

当地房地产销售总额的20%~40%。值得指出的是,环境污染正在成为推动海外移民潮的重要原因。中国与全球化研究智库的调查发现,环境、医疗水平因素成为中国人移民的两大原因,近70%的受访者认为这是导致他们移民的重要原因。

中国成第四大移民输出国

王辉耀介绍,截至2013年,中国海外移民存量已达到934.3万人,23年增长了128.6%。中国从1990年的第七大移民输出国,上升为第四大移民输出国。

中国与全球化智库的统计数据 displays,美国、加拿大、澳大利亚和新西兰是传统的移民国家,也是中国新移民的主要目的地国。2012年,在上述4个国家获得永久居留权的中国人分别为81784人、33018人、29547人、7723人,总数为15.2万人。

《第一财经日报》记者从中国与

全球化智库得到的数据显示,2012年,中国获得美国永久居留签证的人数为81784。此部分所说的中国人均指来自中国大陆的中国公民,占永久居留签证总数的7.9%。

美国移民和公民服务局发布的数据显示,在2013年美国颁发的投资移民签证中,中国人占了3/4以上。

“中国人向美国移民的现象具有鲜明的人才移民特征,中国已经成为美国最大的人才输出国。”王辉耀说,但他同时表示,“中国人海外移民不完全是坏事,需要辩证地去看。”

他分析说,一方面,人才输出反映了中国居民收入的提高,中国改革开放的成果在个人身上开始显现;另一方面,人才输出使人们逐步关注中国与其他发达国家间的差距,成为了中国进一步发展的动力。移民带走了资金和技术,但越来越多的海外同胞分布世界各地,成为了中华民族的海外人才库,将可能为祖国带来更大的效用。

中国新建世界最大海监船

中船重工官网近日发布消息称,该公司七〇四研究所已成功签订了万吨级海监船合同订单。目前,世界上最大的海警船舶为日本海上保安厅所属的排水量7175吨敷岛级巡视船,因此中国万吨级海监船一旦服役,将超过日本舰船,成为世界上最大的海警船舶。

中船重工:已签万吨海监船订单

北京《京华时报》21日报道,中船重工官网的消息显示,2013年在公务船领域,中船重工七〇四所新接公务船合同额约2.8亿元(人民币,下同),成功签订了万吨和4000吨级海监合同订单,实现了在民船领域的首单。

而在中船重工官网另一篇介绍船用离合器制造的新闻中,也提到了万吨级海监船项目的情况,“近日,重庆齿轮箱有限责任公司万吨海监船离合器台架试验顺利完成。该试验主要为论证即将用于万吨海监船项目的离合器各综合性能指标。整个台架的搭建、试验工况完全模拟实船工况,且较常规工况恶劣,试验的数据参数对万吨海监船项目推进意义重大”。

《环球时报》报道,外界分析,2013年1月,中国媒体曾报道将建造部署在钓鱼岛附近海域的万吨级渔业监视船,中船重工此次发表的内容极有可能指的是同一件事。

海监“神器”:超日本成世界最大

关于中国万吨级海监船的消息也引起日本媒体关注。日本《产经新闻》20日报道了中船重工与中国政府签订了建造1万吨级的海洋监视船的合同的消息。报道称,该舰预定服役期尚不明确,一旦服役,其吨位将超过日本海上保安厅所拥有的世界最大巡视船——敷岛级巡视船“秋津洲”号与“敷岛”号。

“秋津洲”号与“敷岛”号排水量均为7175吨,可以搭载两架直升机,航速25节,最大续航力2万海里。配备双联装35毫米机炮2基,20毫米火神炮2基。日本时事通讯社报道,该巡视船具备长距离巡航能力,可应对远海海域发生的重大事件以及核恐怖事件,还可以随舰搭载两架直升机,在海上监视以及海难救助等方面发挥重要作用。

《京华时报》报道,2011年,被誉为“中国海监新旗舰”的“中国海监50”船入列。4000吨级的“中国海监50”船集巡航执法与海洋调查于一体,是当前中国吨位最大、综合能力最强、设备设施最先进、科技含量最高的多功能大型中远程海洋执法公务船。而此次万吨级海监船无疑将为中国在海洋维权再添一款“神器”。



泰国看守政府副总理差林21日宣布在曼谷及周边的暖武里府、北榄府和巴吞他尼府的部分地区实施紧急状态法,法令从22日开始实施,为期60天。紧急状态法禁止5人及5人以上集会,禁止传播和散发可能引起公众恐慌、危及国家安全的信息和印刷品,可通讯嫌疑人,没收财产,监控互联网、电话等。图为21日,在曼谷,反政府示威者在游行中挥舞泰国国旗。

奥巴马保证不窃听默克尔

美国总统奥巴马近日告诉德国人和德国总理默克尔,他不会让情报工作损害彼此的关系,且两国之间意见不同,不构成窃听的理由。

在接受德国电视台罕见的专访中,奥巴马试图修补受损关系,媒体去年引述外洩情报文件披露,华盛顿当局侦监欧洲联盟公民,还窃听德国总理默克尔的流动电话通讯。

奥巴马告诉德国第二电视台(ZDF):“我不能让会妨碍双方互信沟通的侦监措施损害彼此关系。”奥巴马又说:“只要本人依然担任美国总统,德国总理就毋须担心此事。”

奥巴马于一天前刚宣布,禁止监听亲密友邦领袖以及一连串其他侦监改革措施。美国国家安全局承包商前雇员斯诺登揭露美国大规模电话和网络侦监行动后,引发各界呼吁改革。

奥巴马的谈话,是德国纳入美国亲密友邦名单的最明确表示。

奥巴马告诉ZDF,默克尔和他“在外交议

题上或许不会老是意见相同,但那不构成窃听的理由。”

在去年十月传出流动电话遭美方窃听后,默克尔打电话告诉奥巴马,任何窃听行为均无法接受,柏林当局其后一直致力推动与华盛顿签署广泛“互不侦监协议”。

未为窃听道歉

奥巴马该日未就前述指控致歉,并为美国情报工作对国际安全的重要性辩护。

奥巴马说,美国情报机构的能力,凌驾众多其他国家的能力,这意味“美国肩负特殊责任”。

他反问:“如果情报机构只能搜集到仅需阅读明镜周刊或纽约时报就能知晓的资讯,那怎麽还需要情报机构呢?”

奥巴马又说,对外国政府的情报搜集将会持续进行:“我们的情报机构,如同德国情报机构以及所有其他每个情报机构,将会持续对全球各国政府的意图感兴趣,那不会改变。”

本期导读

- 罗马尼亚总统访问以色列 >>2版
- 罗马尼亚《国家文化日》 >>2版
- 英国或脱离欧盟“单飞” >>3版
- 当备胎62年 查尔斯向王位迈了一步 >>3版
- 九江设计作品 《鱼、娱、寓、愉》亮相 芬兰卡亚尼市公共游泳馆 >>4版
- 2013年戏剧回顾 >>4版
- 中国领导人的IT朋友圈 >>6版
- 中国实际使用外资11连增 >>7版
- 缺乏睡眠有14个危害 >>11版
- 2014年的世界,谁主沉浮? >>15版
- 留学生涯: 亲情与友情——百天留念 >>15版

Publicitate Contact +40-735192761 ozqbgj@gmail.com

